

12

Скарга

В червні 2024 року, ФОП Стецун Оксаною Анатоліївною було проведено встановлення-відновлення меж сусідньої земельної ділянки за адресою м. Черкаси, вул. Добровольчих Батальйонів, 69 ( стара назва вулиці Червоноармійська) з порушенням, а саме: змінено конфігурацію земельної ділянки та збільшено площу, що призвело до втрати площі моєї земельної ділянки за адресою вул. Добровольчих Батальйонів, 71.

Розроблення технічної документації зі складання державного акту на право приватної власності на земельну ділянку по вул. Червоноармійській ( нова назва вул. Добровольчих Батальйонів),71 було у 2000 році. Площа земельної ділянки складала 1087 кв.м, з яких 53 кв. м. оренда з правої сторони, та 34 кв.м з лівої сторони (тобто зі сторони домоволодіння № 69). ФОП Стецун О.А. про даний факт була повідомлена та свідомо порушила порядок оформлення документації.

ФОП Стецун О.А. при обмірах земельної ділянки не враховувала архівні документи, які були розроблені у 2000 році та 2011 році та державні акти на земельні ділянки. ( Копії додаю). Крім того при розробленні технічної документації щодо відновлення та встановлення меж земельної ділянки у червні 2024 року на ім'я гр. Рудовської Маї Миколаївни, гр. Солоній Олександра Миколайовича акт відновлення –погодження меж земельної ділянки по вул. Д.Батальйонів, 69 не підписувався мною (суміжним землекористувачем) та при обмірах присуття не була. Конфігурацію земельної ділянки змінили таким чином, що безпідставно віддано у приватну власність циматок землі міської ради. Також довожу до відома, що гр. Солоній О.М. являється громадянином Російської Федерації та ніяким чином не міг ставити підписи в новій технічній документації. Тобто ФОП Стецун О.А. фальсифікувала документи та самостійно внесла зміни до Держгеокадастру.

Враховуючи вищезазначене, прошу позбавити ФОП Стецун О.А. кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника та скасувати реєстрацію земельної ділянки згідно даних які внесла ФОП Стецун О.А.

03.08.2024

Ніна Мелвідь

